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Národní plán obnovy byl k žadatelům o evropské dotace v Pardubickém kraji poměrně
štědrý. Ve výzvě na kulturně kreativní centra uspěly Krajské technické muzeum ve
Vysokém Mýtě a dvě menší centra v Boršově na Moravskotřebovsku a ve Skutči. Všechny tři
stavby byly dokončeny do konce roku 2025 a s novým rokem se otevřely uživatelům. Dnů
otevřených dveří v nové skutečské knihovně využil k prohlídce také radní Pardubického
kraje pro kulturu Roman Línek.

„Pro město Skuteč je to mimořádně přínosná investice, která se jim skutečně povedla. Na místě po
dvou zbouraných domech nedaleko náměstí postavili novostavbu knihovny s přednáškovým sálem a
směrem do dvorního traktu i krásným amfiteátrem. Myslím, že takové místo má velký potenciál stát
se rušnou součástí kulturního života tohoto pětitisícového města,“ komentoval stavbu radní Línek.

Průvodcem všech návštěv byl ten den starosta města Jaroslav Hetfleiš, který stavbou za 85 milionů
korun žil uplynulý rok a půl. „Bourání původních domů začalo v srpnu 2024 a v prosinci 2025 jsme
už kolaudovali hotovou budovu. Dalších pět milionů stálo vybavení a dotace činila 40 milionů korun,“
dodal k průběhu stavby starosta, který má být na co hrdý.

V přednáškovém sále se už úspěšně uskutečnil první ročník cestovatelského festivalu a naplánovány
jsou další vzdělávací a komunitní akce. Řada z nich se zaměřuje na seniory a jejich potřeby, ale další
jsou určeny pro školáky, pro ženy a další zájemce. Město díky stavbě získalo také hezky upravený
veřejný prostor u zadního traktu knihovny.

V současné době město rozšiřuje chodník před knihovnou a opravuje silnici včetně sítí pod
povrchem. U knihovny bude umístěn zpomalovací pás pro řidiče projíždějících automobilů. Vše má
být hotové do konce května.

Skutečská knihovna má nyní 800 čtenářů, což je téměř každý šestý obyvatel města. Kromě knih
začala zájemcům letos půjčovat i audioknihy. „Pardubický kraj pomáhá všem menším knihovnám
prostřednictvím takzvaných regionálních funkcí, kdy se prostřednictvím pověřených knihoven
podílejí na tvorbě a distribuci výměnných fondů a mají přístup k řadě knihovnických služeb,“ doplnil
roli kraje Roman Línek.
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